



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Posudek oponentky bakalářské práce

Jméno studenta: Eliška Michlová

Studijní program: B1501- Biologie

Studijní obor: Biologie se zaměřením na vzdělání

Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělání

Název práce: „Výukové materiály na téma výživa pro adolescenty“

Vedoucí práce: PhDr. Petr Schlegel, Ph.D.

Oponent práce: doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

Pracoviště: Katedra tělesné výchovy a sportu

Cíl práce: „Vytvoření edukačních materiálů rozvíjejících vědomosti adolescentů o výživě a následná realizace projektu ve výuce“

Zaměření práce: teoreticko-empirické

Rozsah práce: počet stran 51, počet příloh 22

Kritérium	Podíl bodů na hodnocení	Hodnocení
Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost)	15	13
Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce	5	4
Metodologie a její adekvátnost	25	22
Zpracování výsledků	10	10
Závěry a diskuze	20	16
Přínos pro praxi (přínos pro obor)	10	10
Naplnění citační etiky (norma)	5	3
Jazyková úroveň (gramatika, stylistika)	10	10
Celkem	100	88

**Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b. je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě.*

Konkrétní připomínky k práci:

V **Úvodu** je zbytečně popis členění práce, cíle a návrhu jednotlivých hodin.

Teoretická část: Obsahuje pouze tři kapitoly. Kapitola 1.1 (str. 13-21) obsahuje podkapitoly, které jsou obsahově strohé a bez zjevného vztahu k cíli práce. Obdobně kapitola 1.3 (str. 24-30) je zaměřena na poruchy příjmu potravy, další onemocnění jsou pouze vyjmenovaná.

Cíl práce: Výživa je velmi široké téma, proto mělo být v cíli blíže specifikováno, na kterou oblast bude zaměřena.

Výzkumná otázka: zařazena pouze jedna týkající se účinnosti výuky.

Metodika: konkrétně podkapitola 2.2.2 (str. 32-33) je zbytečně zdlouhavá popis nepatřící do metodiky.

Otázky k obhajobě:

1. Zdůvodněte, proč jste do závěrečného testu zvolila uvedené otázky a shrňte vědomostí, které z něj vyplývají.
2. Mohou žáci sledovaného souboru trpět i dalšími neinfekčními onemocněními hromadného výskytu zapříčiněnými výživou?
3. Jak byste uvedla druhou výzkumnou otázku, aby se vztahovala k výukovým materiálům, když je máte uvedené v názvu i cíli bakalářské práce?

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Cíl práce: splněn

doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

V Hradci Králové dne 7. 6. 2022